

深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动 经开区各单位这样做

连日来,经开区各单位和部门召开会议,传达学习中央、省、市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神,对开展主题教育进行动员部署。

区纪工委

紧盯目标、强化组织 着力推动主题教育取得实效

9月17日,经开区纪工委组织召开全区纪检监察系统“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,对区纪工委监察审计局机关及全区纪检监察系统主题教育进行动员部署。区纪工委班子成员、机关全体工作人员、各办事处纪工委书记、全体党风政风监督员参加会议。

会上,区党工委委员、纪

工委书记武斌对主题教育进行了安排部署,要求全体纪检监察干部要提高站位,深化思想,充分认识主题教育重要意义。紧盯目标、强化组织,着力推动主题教育取得实效。立足实际,统筹兼顾,扎实用好主题教育取得成果。

会上,全体参会人员还集中观看了教育视频,学习



了张富清同志先进事迹和电影《忠诚与背叛》中关于成立中央监察委员会(中纪委前身)的光辉历史,为全系统开展主题教育重申了理想信念,指明了努力方向。
记者 王赛华 文/图

区房管局

切实增强责任感和紧迫感

9月17日,经开区房管局组织召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会。

会议传达学习市委和区党工委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神。会议强调,开展好主题教育是当前的重大政治任务,要严格按照区党工委要求,紧密结合房管局工作实际,创造性开展主题教育,注重实际效果,解决辖区群众关注的住房保障工作中的焦点和难点问题,努力取得最好成效。要通过开展主题教

育,将党员干部职工焕发出来的热情,切实转化为干事创业的实际成果,切实增强本职工作的责任感和紧迫感,房管工作的运行效率、工作状态、工作绩效,直接影响到干部职工的创业服务意识、改革创新意识,要时刻保持良好的精神状态、过硬的工作作风和高效的优质服务,进一步增强服务主动性,以优异的成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

记者 柴琳琳
通讯员 李超

区统计局

紧扣主题教育总要求 推动统计改革新发展

9月17日,经开区统计局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会。会议传达了省、市“不忘初心、牢记使命”电视电话会议精神,集中学习了《中共郑州市委经济技术开发区工作委员会关于在全区党员中开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施意见》等文件内容,要求党员干部要认识到开展主题教育是践行全心全意为人民服务宗旨的迫切需要,是深化统计部门全面从严治党的迫切需要,也是加

快推进新时代统计改革的迫切需要。

区统计局相关负责人要求,局上下要全面把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,将力戒形式主义、官僚主义作为主题教育重要内容,坚持抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位,在全局上下形成学的氛围、严的氛围、干的氛围,努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。



表率的目标。要同深化统计改革各项目标任务结合起来,通盘考虑、合理安排,确保“两不误、两促进”,以主题教育引领推动统计改革取得成效,为新时代经开区的发展注入统计力量、提供统计支撑,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

记者 柴琳琳
通讯员 张聪 文/图

区金融工作办公室

做实学习教育和检视整改工作

9月17日,经开区金融办召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题会议。会上,区金融办相关负责人传达了全区“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神。

会议要求,办公室全体党员干部要深入学习领会中

央、省、市、区主题教育会议精神,要按照高标准高规格严格落实学习教育,成立金融办“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组,以党支部为单位,做实学习教育和检视整改工作。

记者 柴琳琳

区教体局

推动主题教育 与中心工作有机融合

9月18日上午,经开区教体局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。区教体局领导班子、机关各科室及二级机构负责人,各中小学(含民办)、幼儿园支部书记、校长、园长参加了本次会议。

会上对全区教体系统“不忘初心、牢记使命”主题教育进行动员,并结合教体系统的工作实际,对教育活动的实施进行了详细的安排。同时传达了区党工委主题教育的领导小组对近期主题教育的谋划安排和对巡回指导的工作要求,会议要求,开

展“不忘初心、牢记使命”主题教育是当前全党的一项重大政治任务,希望教体系统全体提高政治站位、聚焦主体主线、把握目标任务,以高度的政治责任感和强烈的使命担当,认真组织好、完成好主题教育各项任务,把初心使命变为党员干部担当作为、干事创业的精气神,努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。

经开区教体局相关负责人表示,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动要



创新学习方式,突出学习重点,不仅要认真学习习近平总书记重要讲话精神,还要带着思考去学,坚持问题导向、目标导向。拓展主题教育的内涵,将主题教育活动与教育教学工作和学校发展有机融合,建设与国家中心城市经济发展相匹配的“美好教育”做出应有的贡献。

记者 王赛华
通讯员 郑然 文/图

九龙办事处

推动主题教育活动 “走脑”又“走心”

9月19日,九龙办事处召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会。

会议要求广大党员干部进一步强化政治担当,高质量开展主题教育,通过“头雁”引领,强化党员干部责任担当。成立主题教育领导小组,党工委书记任组长,其他班子成员担任副组长,站所(办)主任、各党支部书记为成员。践行“一岗双责”将先“学”先“改”落到实处;通过“多样”形式,助力主题教育遍地开花,办事处将采用自学和集中学习相结合的形式,全体党员充分利用好学习强国、红色微家园、红管家、远程教育等学习软件和媒体等媒介进行自学,结合

周例会、党员日等集中学习;各支部要充分利用党员政治生活馆、新时代文明实践中心开展理想信念教育和廉政警示教育创新方式学,推动主题教育活动“走脑”又“走心”。通过“刀刃”精神,摸症结找差距促“安心”。要把主题教育同推进“两学一做”学习教育常态化制度结合起来,围绕基层党建、城市管理、大气污染、扫黑除恶等工作的重点、难点、堵点进行调研,发现一批问题,解决一批困难,挖掘一批典型,敢于揭短,勇于晾晒,善于整改,真正让党员干部服务百姓“尽心”又“上心”,百姓“安心”又“放心”。

记者 柴琳琳 通讯员 王楠